5.49. As engrenagens acopladas ao eixo de ago inoxiddvel ASTM-304 estdo sujeitas

aos torques mostrados. Determinar o angulo de tor¢ao da engrenagem C em relacdo a
engrenagem B. O eixo tem diametro de 1,5 pol.

600 Ib-pés

1.500 1b-pés
Solucao:
Para o trecho BC temos:
T =60 Ib.pés = 600 1bf x 12 pol = 7200 Ibf.pol

G =11000 ksi = 11x10°1bf / pol®
L =3 pés =36 pol
d=1,5 pol

_TL _ 7200%36
Ppe === 2(15)

- =0,04741rad = 2,716°
11x10° x

Resposta: O angulo de tor¢ao da engrenagem C em relacdo a engrenagem B € de 2,716°.



